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PAUTA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 13 de abril de 2021.  

 
 

L E I T U R A 
 

PROJETO: 
 

Projeto de Indicação nº 007/21, de 07/04/2021. 
Ementa: Dispõe sobre o atendimento psicológico remoto e presencial para pessoas que contraíram Covid-
19 e seus familiares na cidade de Sobral. 
Autoria: Vereador Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira (PSB). 
 
 
INDICAÇÕES: 
 
789/21 – Ementa: Indica, com urgência, a construção do galpão para feira livre, no distrito de Taperuaba, 
no município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Econômico e Secretaria 
de Infraestrutura. 
 
790/21 – Ementa: Indica, com urgência, que seja realizada a construção de uma biblioteca pública, no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação. 
 
791/21 – Ementa: Indica com urgência a implantação de uma academia de saúde, no distrito de Aracatiaçu, 
no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 
 
792/21 – Ementa: Indica que seja implantado um galpão do empreendedor situado na praça Francisco 
Moura Vieira ao lado da Av. José Figueiredo de Paula Pessoa, entre as ruas Antônio Bolívar de Vasconcelos 
e Trav. da Independência, no bairro Alto da Brasília. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
793/21 – Ementa: Indica que seja encaminhada ao SAAE e ENEL uma lista de atualização de endereços 
de Sobral. 
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Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo. 
 
794/21 – Ementa: Indica que seja feito um cadastro dos flanelinhas e implantada uma política de 
atendimento referente a documentação e acesso a serviços governamentais no âmbito Federal, Estadual e 
Municipal. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social. 
 
795/21 – Ementa: Indica a instalação de uma câmera de vídeo monitoramento 24 horas, no sítio São 
Francisco, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 
 
796/21 – Ementa: Indica a instalação de uma câmera de vídeo monitoramento 24 horas, no sítio Contendas, 
no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 
 
797/21 – Ementa: Indica a instalação de uma câmera de vídeo monitoramento 24 horas, no distrito de 
Jordão (Sede), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 
 
798/21 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico da rua Elda Cavalcante Lima, distrito de Bonfim, Sobral-
CE 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
799/21 – Ementa: Indica que seja feito calçamento na localidade de vila Freury, distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
800/21 – Ementa: Indica a construção de praça com academia popular e playground na localidade de 
Varjota, no distrito de Salgado dos Machados, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
801/21 – Ementa: Indica, com urgência, a recuperação das estradas vicinais com piçarramento na 
localidade de Alegre, no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
802/21 – Ementa: Indica com urgência, a recuperação das estradas vicinais com piçarramento na localidade 
Várzea da Pedra, no distrito de Caioca. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
803/21 – Ementa: Indica a construção de uma praça com a implantação de equipamentos de academia ao 
ar livre na rua João Batista Frota, no bairro Padre Palhano. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito e Secretaria de Infraestrutura. 
 
804/21 – Ementa: Indica que seja feito o asfaltamento da rua Angelina Magalhães, bairro Cidade Dr. José 
Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
805/21 – Ementa: Indica a construção de casas de alvenaria em substituição às casas de taipa, do bairro 
Alto do Cristo, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 
Destino: Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social. 
 
806/21 – Ementa: Indica que exija que em todas as agências da Caixa Econômica Federal, lotéricas e 
bancos do município de Sobral-CE, seja disponibilizado um funcionário apenas para controlar as filas, de 
acordo com a distância permitida. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 
 
807/21 – Ementa: Indica a revitalização, através da retomada das obras da estação elevatória de esgoto, 
situada na rua Pintor Lemos, no Centro. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
808/21 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico da rua do Tamarindo e na travessa Tamarindo, ambas na 
localidade conhecida como “Tamarindo”, bairro Centro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
809/21 – Ementa: Indica a implementação de postes para iluminação do campo existente na rua Coronel 
Mont’alverne, na altura do número 208, bairro Jocely Dantas de Andrade Torres, conhecido como Derby. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
810/21 – Ementa: Indica que seja feito o asfaltamento da rua Branca Linhares, bairro Cidade Dr. José 
Euclides Ferreira Gomes Júnior  (Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
811/21 – Ementa: Indica a restauração da quadra de esportes ao lado da capela São João Batista, no bairro 
Padre Palhano. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito e Secretaria de Infraestrutura. 
 
812/21 – Ementa: Indica a restauração da praça localizada atrás da estação da juventude do bairro Novo 
Recanto, com instalação de academia ao ar livre. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito e Secretaria de Infraestrutura. 
 
813/21 – Ementa: Indica a revitalização, através da implementação de grades de proteção e de redes para 
as traves, bem como, a reforma no piso com uma pintura adequada posteriormente, na quadra da Escola 
José Arimatéia Alves, mais precisamente no anexo Dr. Paulo de Almeida Sanford, situado no Setor VI, na 
localidade conhecida como “Serrote do Piaba”, que integra o distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 
 
814/21 – Ementa: Indica a aquisição de uma ambulância para a localidade conhecida como “Serrote do 
Piaba”, no Setor VI, que integra o distrito de Bonfim 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 
 
815/21 – Ementa: Indica a construção de novo reservatório de água (40 mil litros) no sítio São Joaquim, no 
distrito de Jordão, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
816/21 – Ementa: Indica a construção do calçamento do sítio Santo Hilário de Baixo, no distrito de Jordão, 
Sobral-CE 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
817/21 – Ementa: Indica a passagem de um carro de coleta de lixo na rua Terrenos Novos, atrás do muro 
do Detran, CEP: 62031005, bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior. 
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Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 
818/21 – Ementa: Indica a reforma da praça do sítio Boa Vista (Desterro), no distrito do Baracho, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
819/21 – Ementa: Indica, com urgência, a implantação de um posto do Centro de Referência de Assistência 
Social – CRAS, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social. 
 
820/21 – Ementa: Indica com urgência a implantação de braços de luminária completa com lâmpadas de 
vapor metálico de 250ww, na rua Vereador Domício Pereira, na altura dos números 463 e 465, quadra. 40, 
no bairro Belchior, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 
821/21 – Ementa: Indica a passagem de um carro de coleta de lixo na rua Terrenos Novos, Quadra 9, Bloco 
P, no bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior. 
Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 
 
REQUERIMENTOS: 
 

030/21 – Ementa: Solicita que seja implantada uma torre de telefonia móvel, na localidade de Olho d’Água 
do Pajé, pertencente ao distrito de Taperuaba. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). 
Destino: Governador do Estado do Ceará e Secretaria de Infraestrutura do Estado. 
 

031/21 – Ementa: Solicita que todos os funcionários da Câmara Municipal de Sobral realizem o exame da 
COVID-19, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde do Município. 
 

032/21 – Ementa: Solicita que o centro de convenções seja transformado e utilizado temporariamente como 
hospital de campanha, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde do Município e Governador do Estado do Ceará. 
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033/21 – Ementa: Solicita a criação de um Auxílio Financeiro no valor de R$ 900,00 (novecentos reais) 
dividido em 03 (três) parcelas, para os garçons do município de Sobral-CE neste período de pandemia. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social. 
 

034/21 – Ementa: Solicita que os profissionais que colaboram na limpeza urbana e na coleta de lixo - 
GARIS, sejam priorizados no plano de vacinação contra a Covid-19. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Presidente da República, Ministro da Saúde, Governador do Estado do Ceará, Secretaria de Saúde 
do Estado, Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde de Sobral. 
 

035/21 – Ementa: Solicita a tabela de cobrança da taxa de iluminação pública das contas de energia, a 
normativa que orienta esta cobrança e a prestação de contas deste faturamento da sede e dos distritos do 
município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria Municipal de Finanças. 
 

036/21 – Ementa: Solicita com urgência a redução da curva no trecho da CE-362, entre a localidade de 
Mirador e a rotatória de Valparaíso nos limites do município de Santa Quitéria, principal acesso ao distrito 
de Taperuaba, no município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria das Cidades do Estado e Superintendência de Obras Públicas. 
 

038/21 – Ementa: Solicita ao Presidente da Câmara, que a instituição CMS faça a doação do valor de R$ 
200.000,00 (duzentos mil reais) para a compra de cestas básicas que deverão ser doadas para as famílias 
que se encontram em situação de vulnerabilidade social por conta da pandemia do novo coronavírus. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal. 
 

039/21 – Ementa: Requer que a vacinação no município de Sobral ocorra 24 horas ao dia, sem intervalos, 
até que grande parte da população esteja imunizada. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 
 

 
PROJETO: (Para dar conhecimento ao Plenário) 
REDAÇÃO FINAL: 
 

Projeto de Lei nº 061/21, Mensagem nº 829 de 06/04/2021. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a adotar medidas assistenciais excepcionais aos templos de qualquer 
culto, face estados de emergência em saúde e de calamidade pública decorrentes da Pandemia do 
Coronavírus (Covid-19), e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
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O R D E M   D O    D I A      
 
REQUERIMENTOS: 
 

027/21 – Ementa: Solicita a construção de uma ponte que dá acesso ao distrito de Patriarca e às localidades 
de Tuína, Remédio e a cidade de Massapê. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Governador do Estado do Ceará. 
Obs.: Requerimento pendente da 19ª Sessão Ordinária. 
 

029/21 – Ementa: Solicita que seja feito o desmembramento das terras do DNOCS, e a agilização da 
documentação das casas para os moradores do distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Coordenador do DNOCS e Procurador Geral do Município. 
Obs.: Requerimento pendente da 20ª Sessão Ordinária. 
 
 

PROJETOS 
2ª VOTAÇÃO: 
 
Projeto de Lei nº 049/21, de 22/03/2021. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Propõe a instalação de espaços multiuso, que deverão ser utilizados como bibliotecas, centros 
esportivos e culturais, nos bairros e localidades onde o índice de desenvolvimento humano IDH, esteja 
abaixo da média municipal, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 051/21, de 22/03/2021. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Institui Política Municipal de incentivo e fomento para a criação de Cooperativas de Trabalho no 
Município de Sobral, de modo a combater os impactos da pandemia do COVID-19 e, por conseguinte nos 
sustentos das famílias. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 056/21, de 30/03/2021. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de Rua Francisco Cassemiro de Albuquerque Filho, a artéria que indica. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 057/21, de 30/03/2021. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de Rua José Antero dos Santos, a artéria que indica. 
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Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 058/21, de 30/03/2021. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de Rua Maria Estela Santos Lima, a artéria que indica. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
 

 
 
 
 
 

 _________________________________________             _______________________________________ 

             AJAX SOUZA CARDOZO                                       Dra. Fábia Albuquerque Sabóia 
                         1º Secretário                                                             Diretora do Depto. Legislativo 

 


